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 Заміна віконних блоків на енергозберігаючі в будинку 90 по вулиці Івана Хрестителя            
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	Тип заявника

Юридична особа
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Гудошнікова надія Миколаївна
	Місце праці

Яворівська гімназія ім. Осипа Маковея


	Адреса, для листування

81000 Львівська область
 м. Яворів, 

вул. Івана Хрестителя, 90, кв. 27

	
	
	

	Номер телефону керівника проекту

0975833884

	E-mail керівника проекту
hydoshnikova64@gmail.com.


	ПІБ Керівника організації
Гудошнікова Надія Миколаївна



	Мета

Метою запропонованого проекту є покращення санітарно-гігієнічних умов у будинку 90 по вул. Івана Хрестителя  шляхом заміни 14 віконних блоків на енергозберігаючі. Заміна віконних блоків на металопластикові дасть змогу зменшити теплові втрати, що приведе до економії  газу, руйнації будинку через утворенню плісняви у квартирах, яка утворюється через перепад температури. 



	
Завдання

- напрацювати проектну пропозицію;

- інформувати громадськість;

- виконати роботи згідно кошторису; 

- якісно провести реалізацію проекту 
- формувати активну життєву позицію співвласників ОСББ «Івана Хрестителя 90»  через залучення якнайбільшого числа мешканців   до підготовки та реалізації проекту.




	Анотація проекту
 Назва проекту.
Заміна віконних блоків на енергозберігаючі в будинку 90 по вулиці Івана Хрестителя. 
Актуальність  проекту.

    У 1992 році було побудовано будинок 90 по вул. Івана Хрестителя. Будинок – панельний, упродовж 24 років перебував на балансі Яворівської КЕЧ району. Балансоутримувач ніколи не проводив жодних ремонтів. У 2016 році співвласники будинку вирішили створити ОСББ «Івана Хрестителя 90».

   Даний проект спрямований на заміну частини дерев’яних вікон у місцях загального користування на енергозберігаючі, які забезпечать стабільний температурний режим у під’їзді.   Запровадження енергоефективних технологій в будинку призведе до створення належного температурного режиму, що не буде сприяти утворенню плісняви у квартирах , яка утворюється через перепад температури.  Окрім цього, вікна аварійнонебезпечні, не тримають скла, не у всіх блоках є  по дві рами, що призводить до втрати тепла, ускладнює  їх миття, провітрювання місць загального користування. На сьогоднішній день, на жаль, у всіх квартирах пліснявіють стіни, що несе велику загрозу здоров’ю мешканців, руйнації будівлі. У будинку проживають мешканці, які мають захворювання на алергію. А також у будинку проживає 18 учасників бойових дій, деякі з них втратили здоров’я в АТО.   Заміна віконних блоків на металопластикові дасть змогу зекономити чималі   кошти мешканців на опаленні. Згідно інформації державного комітету України з енергозбереження, розміщеної на сайті за адресою http://necin.com.ua/pobutoviy-sektor/31-ekonomya-teplovoyi-energyi.html при встановленні склопластикових вікон теплові втрати з приміщень зменшуються на 25-35%. 
Опис проекту

   У 1992 році було побудовано будинок 90 по вул. Івана Хрестителя. Будинок – панельний, упродовж 24 років перебував на балансі Яворівської КЕЧ району. Балансоутримувач ніколи не проводив жодних ремонтів. У 2016 році співвласники будинку  вирішили створити ОСББ «Івана Хрестителя 90».

  Даний проект спрямований на заміну частини дерев’яних вікон у місцях загального користування на енергозберігаючі, які забезпечать стабільний температурний режим у під’їзді.   Запровадження енергоефективних технологій в будинку призведе до створення належного температурного режиму, що не буде сприяти утворенню плісняви у квартирах, яка утворюється через перепад температури.  Окрім цього, вікна аварійнонебезпечні, не тримають скла, не у всіх блоках є  по дві рами, що призводить до втрати тепла, ускладнює  їх миття, провітрювання місць загального користування. На сьогоднішній день, на жаль, у всіх квартирах пліснявіють стіни, що несе велику загрозу здоров’ю мешканців, руйнації будівлі. У будинку проживають мешканці, які мають захворювання на алергію. А також у будинку проживає 18 учасників бойових дій, деякі з них втратили здоров’я в АТО.   Заміна віконних блоків на металопластикові дасть змогу зекономити чималі   кошти мешканців на опаленні. Згідно інформації державного комітету України з енергозбереження, розміщеної на сайті за адресою http://necin.com.ua/pobutoviy-sektor/31-ekonomya-teplovoyi-energyi.html при встановленні склопластикових вікон теплові втрати з приміщень зменшуються на 25-35%. 
Проблема 

   Вікна аварійнонебезпечні, не тримають скла, не у всіх блоках є  по дві рами, що призводить до втрати тепла, ускладнює  їх миття, провітрювання місць загального користування. Деякі рами не можна відкрити тому, що вони наглухо забиті цвяхами. На сьогоднішній день, на жаль, у всіх квартирах пліснявіють стіни, що несе велику загрозу здоров’ю мешканців, руйнації будівлі. Запровадження енергоефективних технологій в будинку призведе до створення належного температурного режиму, що не буде сприяти утворенню плісняви у квартирах, яка утворюється через перепад температури. 

За рік роботи ОСББ «Івана Хрестителя 90» було зроблено ряд ремонтних робіт, а саме:
- встановлення  у місцях загального користування датчиків руху та прожекторів;

- заміна дверей у під’їзді на металеві;

- встановлення кодових замків;

- ремонт ІІ під'їзду;

- капітальний ремонт водопровідної труби у підвалі;

- капітальний ремонт каналізації у підвалі;

- ремонт покрівлі будинку біля виходу на дах;
- встановлення на вхідні двері дотягувачів;

- встановлення у під’їзді електричних обігрівачів.

 Обґрунтування бенефіціарів проекту.
  У разі реалізації проекту результатами зможуть користуватися 125 мешканців будинку, а  також їхні гості. Це стимулюватиме мешканців до економного використання енергоресурсів.

Величина 
Оскільки тепловтрати через вікна складають 16%, то доцільно замінити віконні блоки незадовільного стану на енергозберігаючі склопакети. Проектом передбачається заміна 16 вікон площею 23,36 м2. Це дасть можливість забезпечити нормативну температуру у місцях загального користування, замінити аварійні та небезпечні вікна, економити  кошти мешканців, що витрачаються на оплату енергоносіїв та не буде сприяти утворенню плісняви у квартирах, яка утворюється через перепад температури. 

Величину економічного ефекту від впровадження мікропроекту можна розрахувати виходячи з теплових втрат та витрат на теплоносії.

Теплові втрати через вікна визначаються за формулою:

Qвікон = Sвікон / R * (tнормат. – tсер.),

де Sвікон ​– площа вікон;

R – коефіцієнт опору теплопередачі вікна;

tнормат. – нормативне значення внутрішньої температури приміщень, становить 21о С;

tсер. – середнє значення температури зовнішнього середовища за опалюваний період, складає – 6о С.

Отже, враховуючи, що для дерев’яних вікон R = 0,4 кв.м*К/Вт, а для пластикових вікон з однокамерним склопакетом (відповідно до локального кошторису) R = 0,608 кв.м*К/Вт:

Q вікон до ремонту = 23,36 / 0,4 * (21 – (-6)) = 1577 (Вт),

Q вікон після ремонту = 19,2 / 0,608 * (21 – (-6)) = 1037,37 (Вт).

Економія від впровадження заходу у відсотках складатиме:

Е% = (Q вікон до ремонту – Q вікон після ремонту) / Q вікон до ремонту * 100%,

Е% = (1577 – 1037,37) / 1577 * 100 = 34,22 (%).

Відповідно до Галузевої Програми енергоефективності та енергозбереження у житлово-комунальному господарстві на 2010-2014 рр. за даними енергетичних обстежень тепловтрати в будівлях через вікна становлять 16 %.

Орієнтовна вартість 
49000 грн. (сорок дев’ять тисяч 00 коп.)
Файл бюджету 
№ з/п

Назва

Одиниці 
вимірювання

Кількість

Ціна

Сума

1

Вікно 0.75 м х 1.96 м 

шт

14

3290.00

46060.00

2

Підвіконник зовнішній 0.17 м х 0.40 м

шт

42

70.00

2940.00

Разом

49000.00



	

	


